Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante «.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,,)%_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a)

Mostrar las gréficas de f,, o las graficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—oo

Usando el resultado del inciso b) determinar si (f,)ney converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

Para todo n en N calcular |[f,, — gllsup := sup |fn(x) — g(x)|.
xeX

Determinar si (f, )nen converge a g uniformemente.

Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(e,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algiin ¢9 > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f, )neny converge a g en medida .

Para todos € > 0 y k € N calcular B(e, k).

Para todo € > 0 calcular C(¢).

Calcular D como la unién de los C(e). Hacer la conclusién.

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egérov.

Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con pu(E) <n tal que la sucesion (f,,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55%.
X =R, p es la medida de Lebesgue, f,(x) =e ™, g(x) =0.

Ejercicio 2. 45 %.
X =R, p es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,

2,2

In<x<n-+l,

fr(x) = Tmnsr(x), esto es, fo(x) =
0, en otro caso.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante f3.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,,)%_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a)

Mostrar las gréficas de f,, o las graficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—oo

Usando el resultado del inciso b) determinar si (f,)ney converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

Para todo n en N calcular |[f,, — gllsup := sup |fn(x) — g(x)|.
xeX

Determinar si (f, )nen converge a g uniformemente.

Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(e,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algiin ¢9 > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f, )neny converge a g en medida .

Para todos € > 0 y k € N calcular B(e, k).

Para todo € > 0 calcular C(¢).

Calcular D como la unién de los C(e). Hacer la conclusién.

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egérov.

Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con pu(E) <n tal que la sucesion (f,,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55%.
X =10,1), u es la medida de Lebesgue, f,(x) = x", g(x) =0.

Ejercicio 2. 45 %.
X =R, p es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,

fr(%) = Tin,4o0) (%), esto es, fu(x) = {O en otro caso
, .
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 1.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,,);_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a) Mostrar las gréficas de f,, o las graficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

b) Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—0oo

c¢) Usando el resultado del inciso b) determinar si (fy)neny converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

d) Para todo n en N calcular |f, — g|sup == sup |[fa(x) — g(x)]|.
xeX

e) Determinar si (f,)nen converge a g uniformemente.

f) Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(g,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algin ¢y > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f, )neny converge a g en medida p.
Para todos ¢ > 0 y k € N calcular B(e, k).

)

)

i) Para todo € > 0 calcular C(e).

) Calcular D como la unién de los C(¢). Hacer la conclusién.
)

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egorov.

1) Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con w(E) <n tal que la sucesion (f,,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55 %.
X =R, p es la medida de Lebesgue, f,(x)

[
«Q
—~

X
~—

[

o

Ejercicio 2. 45 %.
X =R, p es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,

T—|jx—m|, |x—n|<T,

ful0) = (1= =) T (x), estoes,  fa(x) = {
0, en otro caso.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 2.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,,)%_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a) Mostrar las gréficas de f,, o las graficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

b) Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—o0

c¢) Usando el resultado del inciso b) determinar si (fy)neny converge a g en todos puntos de

X; en casi todos puntos de X.

d) Para todo n en N calcular |f,, — gl|sup == sup |fn(x) — g(x)].
xeX

e) Determinar si (f,)nen converge a g uniformemente.

f) Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(e,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algin ¢y > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, &9).

Determinar si (fy)ney converge a g en medida p.

Para todos ¢ > 0 y k € N calcular B(e, k).

)

)

i) Para todo € > 0 calcular C(¢).

) Calcular D como la unién de los C(¢). Hacer la conclusion.
)

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egorov.

1) Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo 11 > 0 construir un conjunto
medible E con pu(E) <n tal que la sucesién (fy,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55 %.
X =[0,1], p es la medida de Lebesgue, fn(x)=4™"(1—-x)", g(x)=0.

Ejercicio 2. 45 %.
X =R, u es la medida de Lebesgue, g(x) =1,

X x|

' x| < 1

fn(:() = | 1 _‘ | -1 —n,n (X)) esto es, fn(X) = 1 n ’ ’ ’ =
n [=nn]

O) en otro caso.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 3.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,,)%_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a) Mostrar las gréficas de f,, o las graficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

b) Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—o

c¢) Usando el resultado del inciso b) determinar si (f,)neny converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

d) Para todo n en N calcular |f, — g|sup :== sup |[fa(x) — g(x)]|.
xeX

e) Determinar si (f,)nen converge a g uniformemente.

f) Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(g,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algiin ¢9 > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f, )neny converge a g en medida .

Para todos € > 0 y k € N calcular B(e, k).

)

)

i) Para todo € > 0 calcular C(e).

) Calcular D como la unién de los C(¢). Hacer la conclusion.
)

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egérov.

1) Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con pu(E) <n tal que la sucesion (f,,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55%.
X = (0,+00), u es la medida de Lebesgue, f,(x) = tanh(nx), g(x)=1.

Ejercicio 2. 45 %.
X =R, p es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,

T—-n-|x—n|, |[x—n|<1/n

fn(x) = (] -—n- |X - n|)'][n71/n,n+1/n] (X)> esto es, fn(x) =
0, en otro caso.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 4.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,);_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a) Mostrar las gréficas de f,, o las graficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

b) Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—o0

c¢) Usando el resultado del inciso b) determinar si (fy)neny converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

d) Para todo n en N calcular |[f,, — gl|sup == sup |fn(x) — g(x)|.
xeX

e) Determinar si (f,)neny converge a g uniformemente.

f) Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(g,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algiin ¢y > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f, )neny converge a g en medida .
Para todos € > 0 y k € N calcular B(e, k).

)

)

i) Para todo € > 0 calcular C(e).

) Calcular D como la unién de los C(¢). Hacer la conclusién.
)

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egorov.

1) Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con pu(E) <n tal que la sucesién (f,,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55%.
6(x —n)

X =R, p es la medida de Lebesgue, f,(x) = —(X E1

g(x) = 0.

Ejercicio 2. 45%.
X =R, p es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,

f (X) _ 1[n,n+2[) N par;
" ]]7(n+2),7n]) n impar.

Indicacién: calcular A(e,mn) para n pares e impares, luego B(e, k) para k pares e impares.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 5.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,)y_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a) Mostrar las graficas de f,, o las graficas de |f,, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

b) Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—0o0

c¢) Usando el resultado del inciso b) determinar si (f,)ney converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

d) Para todo n en N calcular ||y, — gl|sup == sup |fn(x) — g(x)|.
xeX

e) Determinar si (f, )neny converge a g uniformemente.

f) Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(g,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algin ¢y > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €9).

Determinar si (fy, )neny converge a g en medida .
Para todos ¢ > 0 y k € N calcular B(e, k).

)

)

i) Para todo € > 0 calcular C(¢).

) Calcular D como la unién de los C(¢). Hacer la conclusion.
)

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egorov.

1) Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con n(E) <n tal que la sucesion (fy, )neny converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55 %.

: nx
X = (0,+00), u es la medida de Lebesgue, f,(x) = 2ol g(x) =0.
Ejercicio 2. 45 %.
X =R, u es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,
1 1— ——, 0<x<2/n
fu(x) = (1 —Mn|x— —D - Tio,2m (%), esto es, fn(x) = T AP x<2/n
n 0, en otro caso.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 6.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la suceson de funciones (f,)7_; a la funciéon
g. Se recomienda el plan:

a)

Mostrar las gréficas de f,, o las gréficas de |f,, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—0o0

Usando el resultado del inciso b) determinar si (f,)ney converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

Para todo n en N calcular |[f, — g|sup = sup |[fn(x) — g(x)].
xeX

Determinar si (f,)ney converge a g uniformemente.

Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(e,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algiin ¢9 > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f, )neny converge a g en medida .

Para todos € > 0 y k € N calcular B(e, k).

Para todo € > 0 calcular C(¢).

Calcular D como la unién de los C(¢). Hacer la conclusion.

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egdrov.

Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con w(E) <n tal que la sucesion (f,,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55 %.
X = [0,7], u es la medida de Lebesgue, f,(x) =cos—, g(x)=1.

X
n

Ejercicio 2. 45 %.

X =R, u es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,
fn<X) = (1 + (—])n) 1[n,2n].

Indicacién: calcular A(e,m) para n pares e impares, luego B(e, k) para k pares e impares.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 7.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,);_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a) Mostrar las gréficas de f,, o las graficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las gréficas de manera adecuada.

b) Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—0o0

¢) Usando el resultado del inciso b) determinar si (fy, )nen converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

d) Para todo n en N calcular ||f,, — gl|sup = sup |fn(x) — g(x)|.
xeX

e) Determinar si (f,)nen converge a g uniformemente.

f) Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(g,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algiin ¢9 > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f, )neny converge a g en medida .
Para todos ¢ > 0 y k € N calcular B(e, k).

)

)

i) Para todo € > 0 calcular C(¢).

) Calcular D como la unién de los C(¢). Hacer la conclusién.
)

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egorov.

1) Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo 11 > 0 construir un conjunto
medible E con u(E) <n tal que la sucesion (fy, )neny converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55%.

X =R, p es la medida de Lebesgue, f,(x) = %, g(x) =0.
Ejercicio 2. /5 %.
X =R, p es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,
B Ix —n| _
fa(x) = (1 _ n|) Tjo2n) (%), esto es, fo(x) = - n ’ 0<x<2m
n 0, en otro caso.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 8.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,,)%_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a)

Mostrar las gréficas de f,, o las gréaficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o mas grande). Elegir los
dominios de las gréficas de manera adecuada.

Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—oo

Usando el resultado del inciso b) determinar si (f,)neny converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

Para todo n en N calcular |[f,, — gllsup := sup |fn(x) — g(x)|.
xeX

Determinar si (f, )nen converge a g uniformemente.

Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(e,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algiin ¢g > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f,)ney converge a g en medida p.

Para todos € > 0 y k € N calcular B(e, k).

Para todo € > 0 calcular C(e).

Calcular D como la unién de los C(e). Hacer la conclusion.

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egorov.

Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con w(E) <n tal que la sucesion (f,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55 %.
XZ
X =R, p es la medida de Lebesgue, f,(x) =e " n, g(x)=1.

Ejercicio 2. 45 %.
X =R, p es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,

fu(x) = (1 =[x +n|) - Tno1,—ng1y(x), esto es, fo(x) = {

T—|x+nf, x+n|<T,;

0, en otro caso.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 9.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,,);_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a) Mostrar las gréficas de f,, o las graficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

b) Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—0oo

c¢) Usando el resultado del inciso b) determinar si (fy)neny converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

d) Para todo n en N calcular |f, — g|sup == sup |[fa(x) — g(x)]|.
xeX

e) Determinar si (f,)nen converge a g uniformemente.

f) Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(g,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algin ¢y > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f, )neny converge a g en medida p.

Para todos ¢ > 0 y k € N calcular B(e, k).

)

)

i) Para todo € > 0 calcular C(e).

) Calcular D como la unién de los C(¢). Hacer la conclusién.
)

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egorov.

1) Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con w(E) <n tal que la sucesion (f,,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55 %.
1

X =, u es la medida de Lebesgue, f,(x) = W’
X—n

g(x) =0.
Ejercicio 2. 45 %.
X =R, p es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,

fo(x) = (1 =nx) - Tpam(x),  estoes,

fo(x) = T—-nx, 0<x<T1/mn
" 0, en otro caso.
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Analisis Matematico 1I, LFM.
Tarea 2.
Variante 10.

Ejemplos de andlisis de varios modos de convergencia.

En cada uno de los siguientes dos ejercicios estan dadas funciones f,,;: X - Ry g: X — R. Hay
que analizar varios modos de convergencia de la sucesén de funciones (f,,)%_; a la funcién
g. Se recomienda el plan:

a)

Mostrar las gréficas de f,, o las gréaficas de |f, — g| para algunos valores pequenos de n
y para un valor de n bastante grande (por ejemplo, n = 20 o més grande). Elegir los
dominios de las graficas de manera adecuada.

Para todo punto x en X, usando la definicién del limite, hallar lim f,(x).
n—o

Usando el resultado del inciso b) determinar si (fy)nen converge a g en todos puntos de
X; en casi todos puntos de X.

Para todo n en N calcular |[f, — g|sup = sup |[fn(x) — g(x)|.
xeX

Determinar si (f, )nen converge a g uniformemente.

Para todos ¢ > 0 y n € N calcular A(e,n). En los incisos f), h), i) es suficiente elegir
algin g9 > 0 y calcular A(e,n) para € € (0, €).

Determinar si (f,)ney converge a g en medida p.

Para todos € > 0 y k € N calcular B(e, k).

Para todo € > 0 calcular C(¢).

Calcular D como la unién de los C(¢). Hacer la conclusion.

Utilizando el resultado del inciso h) determinar si tiene caso la convergencia casi uniforme,
llamada también la convergencia de Egérov.

Si el inciso k) tiene respuesta positiva, entonces para todo n > 0 construir un conjunto
medible E con pu(E) <n tal que la sucesién (f,,)nen converja a g uniformemente en X\E.

Ejercicio 1. 55 %.
X = (0, +00), p es la medida de Lebesgue, f,(x) = gx)=1.

n+x’

Ejercicio 2. /5 %.
X =R, p es la medida de Lebesgue, g(x) = 0,

fo(x) = (1T—n-pxtn)) T o _(x), Le, falx) = {

T-n-[x+n|, x+n|<;
0, en otro caso.

Tarea 2, variante 10, pagina 1 de 1



